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Vragen van het lid Klink VVD over het bericht Meer haat

tegen Ihbti ers in sommige Afrikaanse landen hoe komt dat

Aanleiding

Ingezonden Kamervragen van het lid Klink WD aan de minister voor Buitenlandse

Handel en Ontwikkelingssamenwerking betreffende het bericht Meer haat tegen

Ihbti ers in sommige Afrikaanse landen hoe komt dat van de NOS

Geadviseerd besluit

R Uw akkoord met en ondertekening van de bijgevoegde gewijzigde antwoorden

op de gestelde Kamervragen door het lid Klink WD

M Uw akkoord dat minBHOS deze gewijzigde beantwoording verstuurt mede

namens u

Kernpunten

Een groot gedeelte van de vragen van het lid Klink WD gaan over een anti

lhbtiq wetsvoorstel dat in het Ghanese parlement ligt
In juli 2021 werd een initiatiefwet door Ghanese parlementariers aangedragen
die drastische inkrimping van vrijheden van lhbtiq personen beoogt

April jl raadde de Ghanese parlementaire grondwettelijk commissie het

parlement aan om de wet aan te nemen Mocht de wet worden aangenomen

dan heeft de Ghanese president de mogelijkheid om niet in te stemmen met de

wet en deze terug te sturen of door te verwijzen
Als onderdeel van de brede dialoog over mensenrechten en bescherming van

minderheden bespreekt Nederland via diplomatieke kanalen de situatie van

lhbtiq personen in Ghana en het anti lhbtiq wetsvoorstel met de Ghanese

autoriteiten

De vragen van het lid Klink VVD richten zich verder op de OS middelen die

beschikbaar zijn voor Ghana en de mogelijke gevolgen van een eventuele

aanname van de wet door het Ghanese parlement voor de inzet van de

Nederlandse OS middelen Ghana is een combi land de lijn is afhoudend v w b

het stopzetten van OS middelen
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Ook stelt het lid Klink een aantal bredere vragen over de inzet van OS middelen

als drukmiddel om dit soort wetgeving te voorkomen

Naast Ghana en Oeganda spelen in andere OS partnerlanden zoals Kenia en

Niger politieke discussies rond anti lhbtiq wetgeving maar dit heeft nog niet

geleid tot wetsvoorstellen

Op 31 mei diende het lid Hammelburg vragen in over de anti lhbtiq wet in

Oeganda Deze antwoorden op deze vragen zitten gelijktijdig in de lijn
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N a v uw opmerkingen op de Kamervragen zijn de antwoorden hier en daar

verscherpt en aangepast

NB Aangepast in antwoord 4 Via multilaterale en maatschappelijke organisaties
wordt er daarnaast nog zo n €16 min aan BHOS middelen ingezet op thema s

zoals SRGR en hiv aids vrouwenrechten en gendergelijkheid maatschappelijk
middenveld en onderwijs

o Daarnaast is in dit antwoord het budget voor projectfinanciering op het

gebied van mensenrechten aangepast van €450 000 naar€425 00 Deze

bezuiniging is een gevolg van de ombuiging op de BZ begroting

Ook uw opmerkingen overde antwoorden 8 9 en 12 zijn verwerkt en hiernaast

zijn uw tekstuele opmerkingen in de tekst verwerkt Alle aanpassingen zijn in geel

gearceerd

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
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